
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 28 DE MARÇO DE 2019 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a oitava Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 28 de Março de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

 

REQUERIMENTO 082/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita a 

Construção de uma Quadra Poliesportiva no Bairro Conjunto Nova Esperança, neste 

município. 

 

REQUERIMENTO 083/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita melhorias no calçamento e na iluminação pública no conjunto Nova Esperança. 

 

REQUERIMENTO 084/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo municipal a volta de ACS na comunidade do Alagadiço. 

 

REQUERIMENTO 085/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal a recuperação da Rua Frei Damião em toda sua extensão, 

pois, a mesma encontra-se esburacada, e com o período chuvoso, está completamente 

alagada, impossibilitando o tráfego de veículos. Solicita ainda, a recuperação da 

iluminação pública no Bairro Atlântico. 

 

REQUERIMENTO 086/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal que seja feita a afixação de placas indicativas com as 

devidas nomeações oficiais das ruas do nosso município. 

 

REQUERIMENTO 087/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública na 

Comunidade de Muriti dos Carlos. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO 009/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que autoriza 

o Poder Executivo a instituir a disciplina de Empreendedorismo na grade curricular das 



escolas da rede municipal de ensino de Paracuru. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO 010/2019 de autoria dos vereadores Francisco José Santiago, 

Miguel de Sousa, Carolina Bernardo Torres e Silva e Francisco Genival da Costa que institui 

a Lei que cria e rege o serviço autônomo de água e esgoto de Paracuru - SAAEP, e dá 

outras providências. 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: 

 

MOÇÃO 006/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que manifesta 

Congratulações à Rádio Mar Azul FM, na pessoa do seu representante legal Hélder Gurgel, 

em razão dos relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Paracuru 

através do importante meio de comunicação. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO:  

Está em votação: Moção 006/2019  

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: -Projeto de Lei 008/2019 de autoria do Poder Executivo que dispõe 

sobre o “Plano Municipal de Gerenciamento Costeiro, revoga a lei Municipal nº 1833/2018 

e dá outras providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: -Projeto de Lei 008/2019 de autoria do Poder Executivo, Quem estiver 

a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [         ] 

 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: -Projeto De Lei 010/2019 de autoria da vereadora Rachel De Sousa 

Vieira Marques que denomina a Rua José Florindo Neto em nosso município e dá outras 

providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: Projeto de Lei 010/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques, Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 



ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

-Requerimento 072/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal a instalação de semáforo nas proximidades da rotatória 

da Avenida João Lopes Meireles com Coronel Meireles (próximo ao Colégio Padre João 

da Rocha), visando a segurança dos pedestres e melhoria no fluxo de veículos naquele 

local. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

-Requerimento 073/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma do Ginásio da comunidade de Volta 

Redonda. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

-Requerimento 074/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma de calçamento das comunidades de Volta 

Redonda, Carnaúba e Grossos. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

-Requerimento 075/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma da praça da Comunidade de Volta 

Redonda. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

-Requerimento 076/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista de Araújo que 

solicita a colocação de bancos na praça (passeio público) em frente à Escola Estadual 

Prof.ª Maria Luiza Saboia, situado a Avenida Antônio Sales, neste município. Quem estiver 

a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

-Requerimento 0077/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

Solicita ao Poder Executivo a formação de uma equipe multidisciplinar itinerante "um 

educador físico, um psicólogo e um fonoaudiólogo", para acompanhamento das 

atividades que se fizerem necessárias no âmbito escolar. Quem estiver a favor permaneça 

como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 



 

Requerimento 078/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade (quebra - 

molas), na Rua Desembargador Pontes Vieira, nas proximidades do Educandário. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Requerimento 079/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública, nas 

Ruas José Ribamar de Almeida e Marcos Costa Pereira, no Bairro Alagadiço. Quem estiver 

a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Requerimento 080/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública na Rua 

São Domingos, por trás da Colônia de Férias no Boi Morto. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Requerimento 081/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública da Rua 

Oscar Prata, no Bairro Alagadiço. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Projeto De Indicação 008/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva 

que Institui o Programa Jovem Aprendiz no âmbito do Município de Paracuru e dá outras 

providências. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido 

o senhor Francisco José Bastos Soares para fazer uso da tribuna. 

 

8. Não havendo mais nenhum convidado para fazer uso da tribuna convido os senhores 

vereadores que estiverem inscritos para fazerem uso da tribuna livre. 

 

9. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos. 


